



ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА НАУЧНОТО ЖУРИ
ОПРЕДЕЛЕНО СЪС ЗАПОВЕД 260/ 15.09.2022
НА РЕКТОРА НА УНИВЕРСИТЕТ
„ПРОФЕСОР Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ“- БУРГАС

Становище

От Проф. д-р Риналдо Шишков, д.м.н.

Медицински Университет „Проф. Д-р Параскев Стоянов“ – гр. Варна

на представените документи за присъждане на академична длъжност „Професор“ по научна специалност „Психиатрия“ в катедрата по „Здравни грижи“ за нуждите на Факултета по Обществено здраве и здравни грижи към университет „Проф д-р Асен Златаров“ град Бургас, професии обявен в Държавен вестник бр.7 от 17.06.2022 година.

Единствен кандидат на конкурса е Доцент д-р Георги Панов Панов, д.м.н.

Биографични данни

Доц. д-р Г. Панов, е започнал е своята професионална кариера в ДГБ град Раднево. Две години по-късно, след конкурс, започва работа в неврофизиологичната лаборатория на Окръжна болница град Стара Загора. През целия период, след завършване на медицина, доц. Г. Панов практикува и амбулаторна психиатрия. Понастоящем доц. д-р Г. Панов е началник на психиатрична клиника в УМБАЛ АД „Проф д-р Стоян Киркович“ град Стара Загора.

Образование

През 1991 година завършва МУ в град Стара Загора.

Придобива специалност по психиатрия през 1997 година.

Защитава образователната и научна степен „доктор“ през 2004 година.

От 2020 е с квалификация по здравен мениджмънт.

От 2016 година е избран за длъжност „Доцент“ към Университет

„Проф.д-р Асен Златаров“ град Бургас.

От 2022 година е със защитена научната степен „ доктор на науките“.

Научно изследователска дейност

Доц. д-р Георги Панов е представил 41 публикации в пълен текст, като в над 70 % доц. Панов е първи автор.

Представени са 6 публикации в списания с IF като на 5 от тях е първи и единствен автор, а на една статия е втори автор.

Личният импакт фактор на доц.д-р Панов е 19,356.

За настоящият конкурс доц. Панов, е представил три монографии. Двете са самостоятелни, а в третата има участие със седем самостоятелни глави на които е единствен автор.

Доц. Панов е избран за член на научно жури, за защита на дисертационни трудове – общо 6 и е участвал в комисии за получаване на академична длъжност „главен асистент“ и „доцент“ – общо 4. Участвал е като рецензент на статии в реномирани списания с IF -общо 3, както и на един научен проект и монография.

Научната активност на доц. Панов е свързана и с участие на научни форуми - симпозиуми и конгреси с резюмета и презентации- 34.

Оценка на научната продукция на Доцент Панов

Научната дейност на доц. Панов е най-вече интердисциплинарна- между неврологията и психиатрията. Дисертацията му за придобиване на научно-образователната степен „Доктор“ и публикационна активност на автора са насочени към проблемите на епилепсията, асоциираните психични проблеми, и психологичното функциониране на болните. Той формулира някои от факторите свързани с резистентността при болните с епилепсия.

Научната му дейност е свързана и с проблемте при фибромиалгията, сексуалните разстройства, биологичния антагонизъм, зависимостта от хазарт както и анализ на съдебно психиатричната дейност в психиатрията.

В дисертацията на доц. Панов, за придобиване на научна степен „Доктор“, проучванията му са в областта на шизофренията. По аналогичен начин по отношение методологията между първата и втора дисертации доц. Панов разглежда факторите, свързани с терапевтичната резистентност при това заболяване като представя алгоритми за тяхното ранно разпознаване и насоки за провеждане на по „агресивни“ терапевтични интервенции. Проучванията на доц. Панов в тази насока са показани и в публикации, след защита на дисертацията за придобиване научната степен „Доктор“ в индексирани списания с IF фактор.

Научната активност на кандидата е свързана и с активно участие в националните конференции и конгреси с презентации и лекции.

Оценка на Преподавателска дейност

По отношение преподавателската дейност - от шестнадесет години, от 2006 г до момента, доц. Панов води пълният лекционен курс по дисциплините „Медицинска психология“ и „Психиатрия“ към медицински колеж в град Хасково.

От 2016 година - води също пълният лекционен курс по медицинска психология и психиатрия и към катедра „Здравни грижи“ към факултета по обществено здраве и здравни грижи на Университет „Проф д-р Асен Златаров“ град Бургас.

За шестнадесетте години преподавателски стаж доц. Панов се е изградил като добър и уважаван лектор.

Оценка на Терапевтична дейност

Терапевтичната дейност на Доц. Панов е свързана с неговата квалификация на специалист невролог и психиатър. В практическата си работа доц. Панов практикува както амбулаторна така и стационарна работа, което му дава възможност за цялостното му изграждане като терапевт както по конкретната специалност така и в интердисциплинарната област където са и неговите интереси Те са най-вече са свързани ЕЕГ, ЕЕГ при шизофренни пациенти, лечение на психичните заболявания и лечение при терапевтична резистентност при шизофренни пациенти където доц. Панов е водещ лекар за региона.

Оценка на административната дейност:

По отношение административната дейност, от 2015г до момента, доц. Панов показва отлични качества на ръководител, в резултат на което, по време на неговото ръководство клиниката по психиатрия в университетска болница „Проф д-р Стоян Киркович“ град Стара Загора, е увеличила легловата си база повече от два пъти.

Заклучение:

С настоящата рецензия изразявам своето убеждение, че Доц. Д-р Георги Панов Панов, д-мн отговаря напълно на изискванията на Закона за развитието на академичния състав в Република България и Правилника за неговото приложение, както и на изискванията на Правилника за развитието на академичния състав в Университет „Проф д-р Асен Златаров“ град Бургас, за присъждане на академичната длъжност „професор“ в професионално направление 7.1 Медицина, научната специалност „Психиатрия“ на Доктор д-р Георги Панов, д-мн.

01.11.2022 година